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Πληροφορίες:  Καραβασίλης Γεώργιος, Αλιμπράντης Μανώλης
ΘΕΜΑ :«Προκήρυξη εκπαιδευτικής  εκδρομής στην Γενεύη–CERN»

  
 Το 4ο Γενικό Λύκειο Σερρών σας ενημερώνει ότι προτίθεται να διοργανώσει εκπαιδευτική εκδρομή στο CERN στην Γενεύη, Ελβετία από 29–03–2015 μέχρι και 04–04–2015.
 
  Στην εκδρομή θα λάβουν μέρος περίπου 57 μαθητές και μαθήτριες των Α΄ και Β΄ τάξεων του Λυκείου και 4 συνοδοί καθηγητές (σύνολο περίπου 61 άτομα). 

   Στην προσφορά παρακαλούμε να ληφθούν υπόψη τα εξής:
· Μετακίνηση με κατάλληλο/α λεωφορείο/α, κατά προτίμηση ένα (01) υπερυψωμένο για κάλυψη του συνόλου του αριθμού των μετακινουμένων, το οποίο θα είναι στη διάθεσή μας καθ’ όλη τη διάρκεια της επίσκεψης με δύο οδηγούς. Οι προδιαγραφές του λεωφορείου πρέπει να είναι τουλάχιστον EURO4.
· Μεταφορά με πλοίο Ηγουμενίτσα - Αγκόνα και επιστροφή. 

· Ξενοδοχείο 3 αστέρων με ημιδιατροφή (πρωινό και ένα γεύμα) στη Γενεύη, 4 αστέρων με ημιδιατροφή (πρωινό και ένα γεύμα) στο Μιλάνο και ημιδιατροφή (πρωινό και ένα γεύμα) στο πλοίο (και κατά την αναχώρηση και κατά την επιστροφή).
Συγκεκριμένα: 
Α. 
Το πρόγραμμα της εκδρομής είναι: 
Κυριακή 29/4/2015 Αναχώρηση από το σχολείο άφιξη στην Ηγουμενίτσα επιβίβαση σε πλοίο με προορισμό την Αγκόνα της Ιταλίας.
Δευτέρα 30/3/2015 Πρωινό και γεύμα στο πλοίο. Άφιξη στη Γενεύη το βράδυ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Τρίτη 31/3/2015 Πρωινό. Επίσκεψη στο CERN –Ξενάγηση. Επίσκεψη στη παλιά πόλη της Γενεύης και στο καθεδρικό ναό  st. Pierre. Δείπνο στο ξενοδοχείο.
 Τετάρτη 1/4/2015 Πρωινό.  Επίσκεψη σε εκδηλώσεις, παρουσιάσεις, εκθέσεις μέσα στο χώρο του CERN. Επίσκεψη στο κτήριο του Ο.Η.Ε. και στον Ερυθρό Σταυρό–αξιοθέατα της περιοχής. Δείπνο στο ξενοδοχείο.

Πέμπτη 2/4/2015 Πρωινό. Γύρος της λίμνης Λεμάν, Λοζάνη–Μουσείο Ολυμπιακών αγώνων. Το μεσημέρι αναχώρηση για Μιλάνο Ιταλίας. Το απόγευμα στο Μιλάνο-περιήγηση, ξενάγηση. Δείπνο, διανυκτέρευση.
Παρασκευή 3/4/2015 Πρωινό. Αναχώρηση για Αγκόνα. Επιβίβαση στο πλοίο. Αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Δείπνο στο πλοίο.

Σάββατο 4/4/2015 Πρωινό στο πλοίο. Άφιξη το πρωί στην Ηγουμενίτσα. Αναχώρηση οδικά για Σέρρες. Άφιξη στο σχολείο το απόγευμα.

Β.   
Οι προδιαγραφές της εκδρομής είναι:
•Ασφάλιση μαθητών και συνοδών.

            •Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.
            •Υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται 
σε ισχύ.

•Συνοδοί 4 σε μονόκλινα δωμάτια. 
•Μαθητές σε τρίκλινα δωμάτια, κατά φύλο. 

•Όλοι οι μαθητές σε ένα κτήριο.
•Το ξενοδοχείο να είναι σε κοντινή απόσταση από τη Γενεύη (Γαλλία η Ελβετία) κατά προτίμηση στο Business Park Hotel στο Thoiry. 

•Στο πλοίο για Αγκόνα και επιστροφή, 4 εσωτερικές καμπίνες για τους καθηγητές. Οι μαθητές σε τετράκλινες εσωτερικές καμπίνες.
Στη τιμή δεν περιλαμβάνονται οι είσοδοι σε μουσεία.

Γ. Καταβολή χρημάτων.
Η καταβολή του συνολικού ποσού των χρημάτων θα γίνει σε 3 δόσεις. Η πρώτη δόση θα δοθεί με την υπογραφή του συμβολαίου (Ποσό 5500€). Η δεύτερη δόση θα δοθεί περίπου ένα μήνα νωρίτερα με το ποσό των 11000€. Η τρίτη δόση  με το υπόλοιπο ποσό μετά την επιστροφή.

Δ. Προθεσμίες-Διαδικασία.

Η προσφορά σας θα κατατεθεί μέχρι τη Δευτέρα 19 Ιανουαρίου 2015 και όχι πέραν της 11:00 π.μ. «Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται στο σχολείο με κλειστό φάκελο με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή, και όχι με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου…» (Αριθμ. Πρωτ. 190919/Δ2/25-11-2014 έγγραφο του ΥΠΑΙΘ). Η συνεδρίαση της επιτροπής που θα αποτελείται από τον Διευθυντή του 4ου Λυκείου την υποδιευθύντρια του Λυκείου, εκπρόσωπο του συλλόγου διδασκόντων του Λυκείου, εκπρόσωπο του δεκαπενταμελούς συλλόγου των μαθητών καθώς και εκπρόσωπο του συλλόγου γονέων και κηδεμόνων πραγματοποιηθεί, μετά τις 13.00΄ της ίδιας μέρας και θα συντάξει πρακτικό σχετικό με την απόφαση που θα πάρει και θα ανακοινώσει το αποτέλεσμά της στο πρακτορείο που θα έχει τη συμφερότερη προσφορά.
Για  περισσότερες   πληροφορίες   επικοινωνήστε στο  τηλέφωνο  του σχολείου 
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